

Моск. комсомолец. - 1991. - 24 авг.

Алла ПУГАЧЕВА: "Я ДОЛЖНА БЫТЬ РЯДОМ СО СВОИМ
НАРОДОМ"

В ночь с 18 на 19 августа, т.е. за несколько часов до военно-коммунистического путча, на Центральном стадионе в Свердловске при стечении 18 тысяч зрителей и многих звезд поп-роковой сцены закончился грандиозный фестиваль "ЗД", средства от которого должны быть перечислены на строительство мемориала на месте дома Ипатьева, в котором большевики зверски расправились с последним российским императором Николаем Вторым и его семьей в 1918 г.

Ранним утром участники фестиваля вылетели в Москву и, находясь на борту самолета, узнали о перевороте в Москве. Об этом по трясляции сообщила стюардесса. Ее голос дрожал и прерывался от волнения и слез...

За три тысячи километров от Свердловска - в Одессе - в эту же злосчастную ночь состоялся последний (до переворо-

та) гастрольный концерт Театра песни народной артистки России Аллы Пугачевой.

Все артисты театра уже переехали в Сочи, где 22 августа, как предполагается, должно продолжиться концертное турне.

Сама Алла Пугачева еще вчера находилась в Одессе, где ее друзей и близких застало известие о московской трагедии.

Во вчерашнем телефонном разговоре с корреспондентом "МК" Алла сказала, что она пока здорова, "только зуб болит".

- В реальность происходящего невозможно поверить, сказала Алла и добавила. - Трудно вообразить, что это представители рода человеческого, - имея ввиду главарей путчистов из так называемого ГКЧП.

Алла Пугачева пожелала всем читателям "МК" и сотрудникам газеты выстоять и выжить

в этот трудный для России час и с надеждой произнесла:

-Если это - коммунистическая агония, то пусть она как можно меньше навредит нашему многострадальному народу. О предполагающихся концертах в Сочи певица сказала:

- Вообще-то я пела при разных правительствах, могла бы спеть и при временном. Я всегда пела для народа и была частью народа. Однако, положение очень серьезное и сейчас для меня ясно только одно - я должна быть рядом со своим народом...

По сообщениям из Одессы, обстановка в городе спокойная. Рабочий люд вооружился ружьями и ножами в ожидании возможных провокаций со стороны путчистов.

Артур ГАСПАРЯН